

P L A T F O R M A
za učešće ministarke odbrane, dr Olivera Injac,
na Minhenskoj bezbjednosnoj konferenciji,
18. do 20. februar 2022. godine, Minhen, SR Njemačka

Minhenska bezbjednosna konferencija (Munich Security Conference, MSC) će se po 58. put održati u periodu od 18. do 20. februara 2022. godine u Minhenu, SR Njemačka. Kao najznačajniji nezavisni međunarodni forum, Minhenska bezbjednosna konferencija se u skladu sa tradicijom, održava jednom godišnje u toku februara i predstavlja svojevrsnu osnovu za razmjenu mišljenja ključnih donosilaca odluka u međunarodnoj zajednici, kada je riječ o politici bezbjednosti. Specifičnost Minhenske bezbjednosne konferencije ogleda se u tome da, uprkos svojim evropskim i transatlantskim korijenima, njeno djelovanje ima globalni uticaj.

Teme konferencije obuhvataće političke i bezbjednosne izazove sa kojima se suočavaju Evropa i međunarodna zajednica, sa akcentom na transnacionalnu bezbjednost, evropsku odbranu, bezbjednost arktičkog regiona, sajber bezbjednost i energetske bezbjednost. Kao i svake godine, na marginama konferencije održaće se bilateralni susreti u cilju jačanja evroatlantskih odnosa, što i jeste jedan od glavnih ciljeva ovog najprestižnijeg evropskog foruma iz domena bezbjednosti.

Ovogodišnja konferencija će okupiti više od sto visokih zvaničnika-predstavnika država, vlada i međunarodnih organizacija, među kojima je učešće potvrdilo osamnaest ministara odbrane, a najavljeno je i učešće predsjednika Crne Gore, Mila Đukanovića.

**STAVOVI KOJE ĆE ZASTUPATI DELEGACIJA
MINISTARSTVA ODBRANE CRNE GORE**

Tokom učešća na konferenciji, kao i prilikom bilateralnih susreta na marginama iste, ministarka odbrane, dr Olivera Injac, će naglasiti punu posvećenost Crne Gore izgradnji demokratskog društva zasnovanog na vladavini prava. Injac će naglasiti da se Crna Gora vodi principima dugotrajnog mira, solidarnosti i multilateralizma, a da na regionalnom planu njeguje dobrosusjedske odnose. U tom kontekstu ona će istaći da Crna Gora u skladu sa svojim kapacitetima doprinosi kako regionalnom tako i međunarodnom miru i bezbjednosti.

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI:

Delegaciju Ministarstva odbrane Crne Gore predvođiće ministarka odbrane, dr Olivera Injac, a u istoj će biti i:

- pukovnik Esmer Gašanin, izaslanik odbrane Crne Gore u Berlinu;

Troškovi puta i boravka u SR Njemačkoj padaju na teret Ministarstva odbrane Crne Gore.